Querzirkulation

Durch diesem Advektionsprozef3 wird rechts warmere Luft herangefiihrt. Der Druck féllt am Boden. Links
flieR3t kéltere Luft heran.

Was am Boden ein Druckanstieg verursacht. Somit wird eine bodennahe Stromung von der kalteren zu
warmen Seite einsetzen. Diese Uberlagert die Anfangsstromung, dadurch wird der linken Seite Masse
entzogen, was zu einem Druckfall in der Héhe fuhrt.

In der Hohe entsteht eine Sekundarstromung von der warmen zu kalten Seite.

Dieses Gleichgewicht wird durch die Vertikalwinde wieder ausgeglichen, welcher nachstrémt, der rechts als
Aufwind und links als Abwind sich zeigt.
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